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1. Determinar en cada uno de los casos si el vector u pertenece al subespacio vectorial W . En caso
afirmativo escribir u como combinación lineal del sistema de generadores de W dado:

(i) u = (0, 3, 5, 1), W = 〈(1, 0,−1, 0), (1, 1, 1, 0), (0, 1, 1, 1), (0, 1, 2, 0)〉Q ⊂ Q4,

(ii) u = x2 − 2x + 4, W = 〈x + 7, x2 + x + 4, x2 − x− 10, 2x2 + x + 1〉R ⊂ R[x].

2. Considerar el subespacio vectorial W = 〈(1, 1, 2), (0, 4, 5), (5,−3, 0)〉R de R3. Para cada uno de los
siguientes subespacios Vi ⊂ R3 determinar si es cierta alguna de la relaciones W ⊆ Vi, W ⊇ Vi ó W = Vi

(i = 1, 2, 3, 4):
V1 = {(x, y, z) ∈ R3 | 3x + 5y − 4z = 0},
V2 = 〈(4, 0, 3), (1, 0, 0)〉R,

V3 = 〈(4, 0, 3), (1, 0, 0), (2, 1,−1)〉R,

V4 = 〈(4, 0, 3), (1, 0, 3
4 )〉R.


